

AVÍZ

A MINDENÜTT JELENLÉVŐ CSODA

EMBRIONÁLIS ÁLLAPOTUNKBAN CSAK NEM 90%-BAN VÍZBŐL VOLTUNK, EZ CSECSEMŐKORUNKRA 80%-RA, FELNÖTTÉ ÉRÉSÜNK SORÁN 60%-RA CSÖKKEN. CSAK A VÍZ ÁLTAL LÉTEZHET MINDEN PILLANATUNK, CSAK ÁLTALA ÉRTELMEZHETŐ AZ EMBERI ÉLET ÉS AZ ÉLŐ-VILÁG IS.

MAGYARORSZÁG KIVÉTELEZETT HELYZETBEN VAN, HISZEN BŐVELKEDÜNK VIZES TERMÉSZETI KINCSEKBEN, IVÓVÍZELLÁTÁSUNK TÖBB MINT 95%-A FELSZÍN ALATTI VIZEKEN ALAPSZIK.

MÍG A NYUGATI KULTÚRÁBAN - ÍGY NÁLUNK IS -, MINDENNAPJAINKBAN A VÍZ AZ ANYAGI DOLGOKAT TISZTÍTJA, ADDIG A HINDUIZMUSBAN FONTOS SPIRITUÁLIS TULAJDONSÁGOKKAL IS BÍR, A SZENT VIZEK ÉS FOLYÓK ÁLTALI MEGTISZTULÁSNAK UGYANIS KIEMELT SZEREPET TÁRSÍTANAK MIND TESTI, MIND LELKI ÉRTELEMBEN. INDIÁBAN A GANGESZ EGYES FOLYÓSZAKASZAIT RENDSZERESEN LÁTOGATJÁK ZARÁNDOKOK A GYÓGYULÁS REMÉNYÉBEN, AZONBAN HA BELEGONDOLUNK, A KÜLÖNBÖZŐ GYÓGYVIZEK ÉS FORRÁSOK FELKERESÉSE HAZÁNKBAN SEM RITKASÁG (Isd. Márai: Füveskönyv, „nedves kolostorok”).

AZ MÁRA KÖZTUDOTTÁ VÁLT, HOGY A KÖVETKEZŐ ÉVEK ÉS ÉVTIZEDEK EGYIK LEGFONTOSABB ÉS EGYRE NEHEZEBBEN ELÉRHETŐ TERMÉSZETI ERŐFORRÁSA AZ IVÓVÍZ LESZ, EZÉRT ÖSSZESZEDTÜNK 12 HASZNOS TUDNIVALÓT, TIPPET, MELYEK TUDATÁBAN TE IS SOKAT TEHETSZ VIZEINK TISZTASÁGÁNAK MEGTARTÁSA, ILLETVE A PAZARLÁS VISSZAFOGÁSÁNAK ÉRDEKÉBEN.

Találkoztál már Dr. Masaru Emoto munkásságával? A japán kutató behatóan tanulmányozta a víz helyzetét Földünkön, ma már ő az egyik legnépszerűbb víz-szakértő világszerte. Tevékenysége vezette rá arra a felismerésre - mely tudományosan egyelőre még nem bizonyított -, hogy a víz befogadja és meg is tartja a különböző információkat. Eredményei azt mutatják, hogy a zene, a szavak, a gondolatok és az imák befolyással bírnak a vízkristályok szerkezetére, ezért jelentős kihatásuk van fizikai valóságunkra. A vízkristályok átalakulásáról már több tízezer képet készített, érdemes rákeresned!

Végezetül pedig egy nagyon fontos információ: mivel Magyarország kiemelten kezeli a víz kérdéskörét, ezért 2013 októberében az ENSZ támogatásával fővárosunk fog otthont adni a Budapesti Víz Világtalálkozóknak: www.budapestwatersummit.hu